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Lesko dnia 22.11.2025r. 

Rada Powiatu Leskiego 

AP.0002.12.2025  

 

Protokół Nr XXIV/25 

 z obrad Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Leskiego 

 w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Lesku 

  z dnia 30 września 2025 r. 

 

XXIV1 Sesja Nadzwyczajna w dniach 2025-09-30 - 2025-09-30 

Miejsce posiedzenia: Starostwo Powiatowe w Lesku 

Obrady rozpoczęto 2025-09-30 o godz. 16:10, a zakończono o godz. 16:35 dnia 2025-09-30. 

 

Na ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczyło wg listy obecności 13 radnych, co stanowi 

wymagane quorum do prawomocności obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Barbara Jankiewicz 

2. Rafał Jasiński 

3. Franciszek Krajewski 

4. Wiesław Kuzio 

5. Barbara Mazan 

                                                           
1 Link do archiwum nagrań z sesji Rady Powiatu Leskiego: https: //sesje.Live/katalog/podkarpackie/1821000-leski/1821000-starostwo-

powiatowe-w-lesku/transmisje/5431 
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6. Magdalena Mazurkiewicz 

7. Wojciech Orłowski 

8. Lucyna Otta 

9. Ryszard Owsianik 

10. Jakub Paleczny 

11. Krzysztof Pecka 

12. Dariusz Prajzner 

13. Wojciech Stelmach 

14. Piotr Wątor 

15. Magdalena Wierzbicka 

 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 1:00 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - dokonała otwarcia 

XXIV Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Leskiego na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 

5  cz e rw ca  1998 r. o samorządzie powiatowym. Przywitała wszystkich Radnych 

uczestniczących w posiedzeniu, Zarząd Powiatu (w osobach Starosty Powiatu Leskiego Pana 

Wojciecha Stelmacha, Wicestarosty Powiatu Leskiego Pana Wiesława Kuzio, członków Zarządu 

w osobach Pana Krzysztofa Pecki i Pana Piotra Wątora), Sekretarza Powiatu Leskiego Pana 

Czesława Gawłowskiego, Skarbnika Powiatu Leskiego Panią Annę Sawę (informując 

jednocześnie, że nad prawidłowością przebiegu sesji będzie czuwał Pan Mecenas), Dyrektorów i 

Kierowników jednostek organizacyjnych Powiatu Leskiego, Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg w Baligrodzie Panią Wiolettę Siekaniec oraz wszystkich widzów online. 
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Czas rozpoczęcia punktu: 2:00 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) W sprawie pozbawienia drogi publicznej Nr 2276R Zahoczewie – Żernica Wyżna 

kategorii drogi powiatowej, 

4. Zakończenie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz zadała pytanie – 

„ Czy może ktoś wnosi zmiany do porządku obrad”? 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach – ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Szanowni Państwo, chciałbym wnieść jedną uchwałę do porządku obrad: w sprawie przystąpienia 

do realizacji projektu partnerskiego pod nazwą, Bezpieczna Przestrzeń Bieszczad - poprawa 

bezpieczeństwa przestrzeni publicznej na szlakach i akwenach wodnych. Jest to projekt, w którym 

będziemy uczestniczyć, jako lider w ramach strategii ponadlokalnej oraz jest możliwość uzyskania 

dofinansowania do naszej części w wysokości 90% do inwestycji. Proszę o przyjęcie uchwały 

i wprowadzenie do porządku obrad”. 

[sprawdzenie kworum: 13 obecnych radnych, przy nieobecnych 2 radnych] 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - „Kto z Państwa 

Radnych jest za zmianą porządku obrad, czyli dodania do porządku obrad projektu uchwały w 

sprawie przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego pod nazwą: Bezpieczna przestrzeń 

Bieszczad - poprawa bezpieczeństwa przestrzeni publicznej na szlakach i akwenach wodnych. 

Proszę o głosowanie”. 
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Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad – dodanie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie przystąpienia 

do realizacji projektu partnerskiego pod nazwą: Bezpieczna przestrzeń Bieszczad - poprawa 

bezpieczeństwa przestrzeni publicznej na szlakach i akwenach wodnych 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Ryszard 

Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Barbara Jankiewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Lucyna Otta 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - „ Następnie musimy 

zagłosować nad całością - czyli nad przyjęciem nowego porządku obrad sesji po zmianach”. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad sesji po zmianach 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Ryszard 

Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Barbara Jankiewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Lucyna Otta 

Porządek obrad po zmianach został jednomyślnie przyjęty 

 

Nowy porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie pozbawienia drogi publicznej Nr 2276R Zahoczewie – Żernica Wyżna kategorii drogi 

powiatowej, 

2) w sprawie przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego pn.: ” „Bezpieczna Przestrzeń 

Bieszczad – poprawa bezpieczeństwa przestrzeni publicznej na szlakach i akwenach wodnych” 

4. Zakończenie sesji. 
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Czas rozpoczęcia punktu: 5:58 

 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) W sprawie pozbawienia drogi publicznej Nr 2276R Zahoczewie – Żernica Wyżna 

kategorii drogi powiatowej, 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o 

przedstawienie uzasadnienia do projektu uchwały Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w 

Baligrodzie Pana Grzegorza Biłasa. 

Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Baligrodzie Pan Grzegorz Biłas - „Szanowni 

Państwo Radni wpłynął wniosek Wójta Gminy Baligród o przekazanie drogi powiatowej 

Zachoczewie - Żernica Wyżna na rzecz gminy Baligród. W związku z tym została uruchomiona 

procedura dotycząca uzyskania opinii poszczególnych zarządów: Powiatu Bieszczadzkiego, 

Powiatu Sanockiego oraz opinii Wójta. Te opinie, (co do przekazania drogi) były pozytywne, 

następnie poprosiliśmy także o opinię Zarząd Województwa Podkarpackiego, który zaopiniował 

pozytywnie projekt uchwały. W związku z tym przedłożona została uchwała do podjęcia przez 

Radę Powiatu Leskiego”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - „ Pani Przewodnicząca, 

Wysoka Rado: za projektem powyższej uchwały opiniowało 8 członków komisji. Wszystkie głosy 

były za, bez głosów przeciw i bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawia projekt 

uchwały a następnie przechodzi do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Pozbawienia drogi publicznej Nr 2276R Zahoczewie – Żernica Wyżna kategorii drogi powiatowej  
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Ryszard 

Owsianik, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Barbara Jankiewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Lucyna Otta 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

2) w sprawie przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego pn.: „Bezpieczna 

Przestrzeń Bieszczad – poprawa bezpieczeństwa przestrzeni publicznej na szlakach i 

akwenach wodnych” 

Kierownik Wydziału Inwestycji i Zamówień Publicznych Pani Barbara Marszał-Juryś – 

przedstawia projekt oraz uzasadnienie do uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu 

partnerskiego pn.: „Bezpieczna Przestrzeń Bieszczad – poprawa bezpieczeństwa przestrzeni 

publicznej na szlakach i akwenach wodnych” 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisje. 
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Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - „ Pani Przewodnicząca, 

Wysoka Rado odnośnie opiniowania projektu uchwały: głosowało siedem Radnych: 6 było za, 1 

głos wstrzymujący się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawia projekt 

uchwały a następnie przechodzi do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie przystąpienia do realizacji projektu partnerskiego pn.: „Bezpieczna Przestrzeń 

Bieszczad – poprawa bezpieczeństwa przestrzeni publicznej na szlakach i akwenach wodnych” 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Franciszek Krajewski, Dariusz Prajzner, Wiesław Kuzio, Magdalena Mazurkiewicz, Jakub 

Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara 

Mazan, Wojciech Orłowski, Barbara Jankiewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ryszard Owsianik 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Lucyna Otta 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach – ,,Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, 

Szanowni Państwo, bardzo Wam dziękuję za to, że w trybie bardzo krótkim udało się przybyć. 
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Deklarowaliśmy wcześniej, że będziemy przynajmniej z trzydniowym wyprzedzeniem 

zawiadamiać o sesji nadzwyczajnej, ale była to bardzo wyjątkowa sytuacja. Myślę, że będziemy 

korzystali z tych środków, które możemy pozyskać w najbliższym czasie. Prosimy o wsparcie i tak 

jak mówiliśmy wcześniej, że jak najbardziej będziemy robić inwentaryzację naszych dróg i 

dostaniecie Państwo pełną informację o inwestycjach, dokumentacjach, chodnikach”. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 19:47 

1. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - w związku z 

wyczerpaniem przyjętego porządku obrad dokonała zamknięcia XXIV Sesji Nadzwyczajnej Rady 

Powiatu Leskiego.  

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: Paulina Wątor-Śliwa 

                                                                                             Przewodnicząca 

         Rady Powiatu Leskiego 

 

 

 

 

 


